



В Острове по факту обнаружения на месте пожара тел четырёх человек проводится доследственная проверка



Ночью 23 июля 2019 года поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме на улице 25 Октября в г.Острове. В ходе тушения пожара в одной из квартир на втором этаже обнаружены тела двух взрослых и двух малолетних детей со следами воздействия высоких температур. По данному факту Островским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка.

На место происшествия направлена следственно-оперативная группа из числа сотрудников территориального следственного отдела и следователей-криминалистов аппарата управления, работу которой координирует лично руководитель управления генерал-майор юстиции Петр Крупеня.

По предварительным данным, в указанной квартире проживали двое детей с матерью и бабушкой.

В настоящее время следователи совместно с полицейскими и сотрудниками МЧС продолжают осмотр места происшествия, опрашивают соседей. Причина возгорания устанавливается экспертами испытательной пожарной лаборатории. Не исключено, что очаг возгорания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

находится под лестницей первого этажа.

Родственникам пострадавших организовано оказание психологической помощи.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1375326>